

A22

2018年全市金融运行情况分析——制造业贷款占比高 企业贷款利率回落

中国人民银行镇江市中心支行总结分析2018年全市金融运行情况发现,去年我市金融运行呈现出社会融资规模回落,贷款增量显著高于同期水平,信贷结构调整持续推进,区域间、机构间信贷增长不平衡,各项存款同比增速低位徘徊,企业贷款利率总体回落等特点。

A23

如何打理好手中的闲散资金？ 为您献上一份理财攻略

春节过后,节日喜庆的氛围里,钱袋子逐渐变得鼓鼓的。一般来说,旧历年之后,压岁钱、敬老钱、年终奖等让很多人手中有了闲散资金,此时跑银行的市民又开始增多了。如何更好的打理这笔“银子”,成为很多人关注的话题。尽管每个人手中的资金额度不同,但还是好好利用合理规划。新年伊始,京江晚报《钱周刊》特邀业内人士,为大家献上一份理财攻略,有助于目前正在寻找适合自己投资产品的市民,让大家的财富一点一点积少成多。

A24

春节假日车险报案3527件,估损金额2829万元 碰擦追尾事故占比较大

春节假期后,各家车险公司再次进入忙碌的状态。今年春节期间因降雪造成的路面湿滑,车子出险概率提高。我市多家保险公司理赔相关负责人表示,近日仍在加班处理春节期间出险的案子。各类报案中,碰擦、追尾占比较大。据市保险行业协会不完全统计,春节假日车险报案达3527件,估损金额2829万元。

培养孩子财商 从压岁钱理财开始



其实,理财就是理生活。理财作为一种技能,和学习任何知识一样,应该多学、多练、多思考,多交流,从而提高学习效果。人们应该有居安思危的意识,改变消费观念,从储蓄开始,比如给自己设定一个轻松点儿的目标,一年5000元之类的,然后通过定期存款,培养自己储蓄的习惯,或者尝试通过信托基金帮助自己投资入门。

为什么要说这些?因为,财商教育是人生的必修课,是孩子人格培养的重要部分,而且越早越好。更多时候,孩子的理财观念是受家长影响的。家长应该以身作则,给孩子灌输正确的理财观念。而父母培养孩子财商,最好的方法就是身教,从自己做起。

有的家长可能认为,储蓄、理财是大人的事情,跟孩子无关。但理财专家认为,从小培养孩子的理财意识,对孩子日后成长过程中如何控制开销,是非常重要的阶段。

那么,这个农历猪年,孩子们应该如何理财?理财专家认为,可以从学记账开始。记账不是为了记流水账,而是为了清楚自己的消费习惯,学会区分想要和需要。而记账就是为了知道哪些钱花在“必要”上,哪些花在“需要”上,哪些花在“想要”上。“必要”的消费就是不可不花的费用,比如吃饭、通讯费用、上下班的交通费用、交付房租等不可减免的费用;“需要”的消费就是买来提升自己生活品质的,但不花也不要紧;“想要”的消费通常对于自己现在的收入来说可能有点儿奢侈,需要较多的钱才能购买,比如出国旅游、买奢侈

品等等。

理财专家建议,如果有些家长怕孩子压岁钱来得太容易,花起来大手大脚、所无顾忌,最好的方法就是家长和孩子共同建立一个合理的理财规划,培养孩子的理财习惯。建立账本,把压岁钱的收支状况记清楚,不仅让孩子知道该花多少钱,花在什么地方,同时也培养孩子的自立意识。

今年春节后,市民蒋女士就用孩子的压岁钱,帮助孩子交了商业保险的首期保费,以后每年这个时候刚好可以用压岁钱来缴纳续期保费。“等孩子到了不再拿压岁钱的年龄,保险的缴费期限也满了。与其在不知不觉中把压岁钱花光了,还不如为孩子攒下了人生的第一桶金。”

俗话说“你不理财,财不理你”,如何让压岁钱“钱生钱”?家长可以选择带领孩子,一起把钱存进银行。有些孩子从来没有接触过银行,家长可借此机会带孩子到银行体验一下,比如小额的存活期,大额的存定期,让孩子了解活期储蓄与定期储蓄的不同。此外,还可以通过买医疗险、教育险、意外险等帮助孩子做一个长期理财计划。

理财专家也提醒,培养孩子的理财意识,其终极目标是通过合理的规划和合理的管理配置,让孩子从小认识、理解、使用、管理和创造财富,帮助孩子建立一整套面对物质生活的人生观、世界观和价值观,从而拥有一个更加健康快乐的人生。

(文/图 王小月)